

Tisková zpráva

Dne: 8. prosince 2013

Místo: Zámek Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Zámecké adventní kouzlení 2013

Zámecké adventní kouzlení je tady. Oblíbená akce pro veřejnost je připravena na neděli 15. prosince 2013 od 14 do 17 hodin. Těšit se můžete na jarmark rukodělných výrobků, vánoční tvoření v podobě výroby betlémů a vánočních ozdob. Chybět nebude ani věštění z olova, pouštění lodiček, pečení a kapela DAREBAND. Hodné děti obdaruje Mikulášská Matička sladkostmi.

Oblíbená předvánoční akce Zámecké adventní kouzlení se bude konat v prostorách vsetínského zámku v neděli 15. prosince 2013 od 14 hodin. Připravené jsou tvůrčí dílny pro děti i dospělé. Návštěvníci se mohou zapojit a tvořit papírový betlém nebo vánoční dekorace z plsti. Chybět nebude ani věštění z litého olova a pouštění lodiček z ořechových skořápek. Vsetínský zámek nabídne i ukázkou tradiční lidové výroby a na výstavě nazvané Ze dřeva zrozené dřevěné betlémy a jiná díla valašských řezbářů. V prostorách zámku bude probíhat jarmark rukodělných výrobků.

„Na letošní Zámecké adventní kouzlení máme připravený bohatý program. Od vánočních dílen až po jarmark rukodělných výrobků. Po zámku nám budou obcházet Lucky a Mikulášská Matička, která hodným dětem nadělí sladkosti. Nebude chybět ani občerstvení v podobě frgálů, horké medoviny a jiných dobrot. V 15 hodin se představí žáci 8. A ZŠ Vsetín Sychrov pod vedením paní učitelky Mikulíkové s hudebně dramatickým vystoupením „Svatá noc“. Po roční pauze zahraje a nové CD

představí vsetínská kapele Dareband,“ prozrazuje informace o programu organizátorka akce Mgr. Milada Fohlerová, etnografka Muzea regionu Valašsko.

Zámecké adventní kouzlení je připraveno na neděli 15. prosince 2012 od 14 do 17hodin. Všichni jsou srdečně zváni.

Kontaktní osoba: Mgr. Milada Fohlerová, tel.: 571 411 690, E-mail: fohlerova@muzeumvalassko.cz, www.muzeumvalassko.cz

Foto: Simona Hlaváčová, Zámecké adventní kouzlení 2012





